



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μεγάλο "Cyta Party" στα Χανιά με Μάνο Πυροβολάκη, Γιώργο Σαμπάνη και Τριμητόνιο!

Η πόλη έδωσε δυναμικό παρόν στο event της χρονιάς!

Αθήνα, 22 Οκτωβρίου 2009 – Ένα μεγάλο party για τη νεολαία και όχι μόνο, διοργάνωσε την Κυριακή 18 Οκτωβρίου στα Χανιά της Κρήτης η Cyta Ελλάδος, η νέα εταιρεία τηλεπικοινωνιών στον τόπο μας, θυγατρική του Εθνικού Οργανισμού Τηλεπικοινωνιών της Κύπρου. Αφορμή για το "event της χρονιάς", όπως χαρακτήρισαν τη μοναδική αυτή βραδιά πολλοί από τους θαμώνες, ήταν η νέα εκπληκτική προσφορά που λάνσαρε πρόσφατα η εταιρεία για τους Χανιώτες. Συγκεκριμένα, πρόκειται για το πακέτο **2play** (adsl internet+τηλεφωνία) με απεριόριστα σταθερά Ελλάδα στα **17,49€/ μήνα** για **1 ολόκληρο χρόνο** το οποίο μπορεί να συνοδευθεί με ένα laptop ή netbook **hp** σε μοναδικές τιμές!

Στην κατάμεστη αίθουσα γνωστού bar-restaurant των Χανίων το παρόν έδωσαν πάνω από 600 άτομα κάθε ηλικίας καθώς και πολλοί επώνυμοι, οι οποίοι έσπευσαν να τιμήσουν την εταιρεία με την παρουσία τους αλλά και να κάνουν δηλώσεις στο «κόκκινο χαλί»!

Στο party της Cyta συμμετείχαν άλλωστε γνωστά ονόματα του έντεχνου ελληνικού πενταγράμμου όπως ο χανιώτικης καταγωγής **Μάνος Πυροβολάκης**, ο ταλαντούχος νέος καλλιτέχνης **Γιώργος Σαμπάνης** και το δημοφιλές νεανικό συγκρότημα «**Τριμητόνιο**». Όλοι τους, ερμήνευσαν με μοναδικό τρόπο αγαπημένα τραγούδια του κοινού.

Παράλληλα, η Cyta φρόντισε να αποζημιώσει όλους όσους περίμεναν υπομονετικά στις ουρές που σχηματίστηκαν έξω από το χώρο της εκδήλωσης για να εξασφαλίσουν την πολυπόθητη θέση ανάμεσα στο κοινό, προσφέροντας τόσο εντός όσο και εκτός του χώρου, πολλά αναμνηστικά δώρα (ομπρέλες, t-shirts, claps claps).

Με ένα τόσο θερμό κοινό και το κέφι να ανεβαίνει σε όλο και υψηλότερα επίπεδα κατά τη διάρκεια της βραδιάς, το πιθανότερο είναι ότι η Cyta θα επιστρέψει σύντομα με ανάλογα events που στόχο έχουν να προσφέρουν στιγμές χαράς και αληθινής ψυχαγωγίας!

Διότι η Cyta φροντίζει όχι μόνο να γνωρίζει τον καθένα σας ξεχωριστά αλλά και να διασκεδάζει μαζί σας!



Μάνος Πυροβολάκης

Γιώργος Σαμπάνης





Τριμητόνιο



Πλήθος κόσμου κατέκλισε από νωρίς το χώρο της εκδήλωσης